

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Політологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та  
поведінкові науки», підготовлену робочою групою кафедри гуманітарних і  
соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету**

Динаміка сучасних процесів у сфері публічної політики, відповідні потреби ринку праці зумовлюють необхідність підготовки фахівців, які володіють аналітичними та комунікативними навичками, необхідними для належного здійснення функцій, пов'язаних із діяльністю в органах державної влади, місцевого самоврядування, громадсько-політичних організацій, засобах масової інформації та спрямованих на реалізацію цілей суспільного розвитку. Саме цим актуалізується необхідність підвищення якісного рівня освітньо-професійної підготовки спеціалістів у галузі політології.

Рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня, розроблена робочою групою кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін на Полтавського державного аграрного університету на основі консультацій з представниками академічної спільноти та потенційними роботодавцями, спрямована на досягнення зазначених завдань та надання необхідних освітніх послуг здобувачам вищої освіти спеціальності 052 Політологія.

ОПП «Політологія» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня, Національної рамки класифікацій. Під час її розроблення було враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, здійснено необхідні консультації зі стейкхолдерами та потенційними роботодавцями у сфері публічної політики та політології. Метою освітньо-професійної програми «Політологія» є професійна підготовка висококваліфікованих фахівців-політологів, які володіють базовим апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії та практики, що можуть бути застосовані в експертно-аналітичній, політико-організаційній, консультаційній та громадській діяльності.

Загальні та фахові компетентності, визначені в ОПП, докладно визначають зміст підготовки бакалаврів політології. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів ґрунтовно розкриває сутність актуальних проблем в сфері політичної науки та публічної політики. Порядок викладання навчальних дисциплін та відповідна структурно-логічна схема є продуманою. Її побудова дає змогу здобувачам послідовно оволодівати теоретичними знаннями, необхідними практичними вміннями і навичками да досягати визначених в

освітньо-професійній програмі результатів навчання. Важливим принципом освітньої програми є спрямованість на практичну підготовку здобувачів, яка здійснюється на основі проходження виробничих практик та залучення до проведення теоретичних занять фахівців-практиків у сфері публічної політики.

У Полтавському державному аграрному університеті постійно здійснюється моніторинг та перегляд освітньої програми «Політологія» з урахуванням пропозицій представників академічної спільноти, стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. Це дає змогу забезпечувати оновлення її змісту у відповідності до сучасних освітніх вимог та потреб ринку праці.

Загалом розроблена освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 «Політологія» має необхідні структурні і змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, сучасним тенденціям політичної науки. Її реалізація дає змогу сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Тому може бути рекомендована для здійснення освітньої діяльності у Полтавському державному аграрному університеті.

Кандидат політичних наук,  
доцент, професор кафедри  
політичних технологій  
Київського національного економічного  
університету імені Вадима Гетьмана

С. С. Бульбенюк

